

## 淮南警方为电诈受害人挽回损失十余万元

在家动一动手指看看抖音点个赞就能赚钱?而且钱还不少。看到这样的“兼职刷单”小广告你心动了吗?你以为是轻轻松松赚点外快,其实,往往你会失去的更多。

3月1日,淮舜公安分局辖区发生一起网络诈骗案,市民邹某在网上被好友拉进了一个微信群,里面正在发布做任务,给抖音账户点赞关注进行刷单就可以返利,结果邹某在下载了一个APP后通过不断做任务被骗去了10万元。

接警后,市公安局反电诈中心迅速联合淮舜公安分局开展深入研判,后发现嫌疑人为福建籍人员吴某及湖南籍人员向某。反诈中心民警配合淮舜分局侦查员立即对嫌疑人开展落地抓捕,连续奋战6日在福建宁德一举将2名嫌疑人全部抓获归案,现场查获作案手机13部,查获现金10万元,成功为受害人邹某挽

回损失10万元。

4月17日,邹某为表示感谢,特意制作锦旗送至市公安局反电诈中心。

**淮南警方提示:**

网络刷单套路是一种常见的电信网络诈骗方法,网络求职者要警惕刷单兼职广告,切莫被蝇头小利诱惑,落入诈骗的陷阱!

1、任何要求垫资的兼职和刷单都是诈骗,请广大市民不要轻信所谓的高额回报,不要点击陌生链接。

2、找兼职工作要到正规的招聘、中介平台,和公司签订详实的劳动合同以保护自己的合法权益。

3、遭遇诈骗要及时报警,将对方的通话、QQ、微信聊天记录等进行留存,便于警方破案。

4、记得关注下载反电诈微信公众号,随时了解最新防骗技能。

井曜

## 打击侵财 犯罪快报

**大通:**  
抓获一名潜逃12年的诈骗  
犯罪嫌疑人

3月底,大通分局刑警大队民警陈国志对2011年2月因涉嫌诈骗罪被上海公安机关上网追逃的逃犯李某亮开展工作,确定了该李藏匿在山东鄞城县城一小区内。由于信息只能指向到该小区,近日,陈国志带队赴鄞城县开展工作。在当地公安机关的配合下,抓捕组找到了嫌疑人李某亮藏匿的具体地址,当晚20时许成功将其抓获。目前,李某亮已移交上海公安机关处理。

**田家庵:**  
抓获一名涉嫌掩饰隐瞒犯  
罪所得嫌疑人

3月份,田家庵分局责任区刑警三队接公安部下发断卡线索:辖区居民白某杨的两张银行卡涉及多个网络诈骗案件资金。办案民警立即开展调查,很快发现白某杨的行为涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得。近日,民警获悉白某杨出现在谢家集区,中队长陈旭与民警姜大明立即驱车前往将其抓获。经审讯,白某杨对于自己明知是转移网络犯罪资金,向上家提供银行卡用于转账并帮助取款的犯罪事实供认不讳。目前,白某杨已被依法监视居住。

**潘集:**  
破获盗窃电瓶车案件10起

3月份以来,田集辖区发生多起盗窃案件,累计案值高,作案次数多,涉及人员广,严重威胁群众的财产安全和辖区治安稳定。田集派出所联合潘集分局刑警二队通过多方侦查,最终锁定了犯罪嫌疑人胡某,并成功将其抓获,破获10起盗窃电瓶车案件。经审讯,犯罪嫌疑人胡某对自己实施盗窃电瓶车的违法犯罪事实供认不讳。目前,胡某已被依法刑事拘留。

**开发区:**  
快速破获一起电动车被盗  
案件

4月17日14时许,振兴路派出所接到110指令:报警人陈某宇停放在文汇学校门口价值1500元的电瓶车丢失。值班民警刘玉卫、路瑞带领辅警立即赶到现场,调取周边监控,发现一老人见电动车钥匙没拔便将车骑走。民警立即开展分析,很快锁定违法嫌疑人夏某军。在确定其居所后,民警迅速前往进行调查取证,发现失窃电瓶车正停放于此。面对如山铁证,夏某军对盗窃陈某宇的电瓶车行为供认不讳。目前,此案正在进一步办理中。

**新集:**  
抓获一名掩饰隐瞒犯罪所  
得嫌疑人

4月5日,新集分局刑侦大队接群众周某报警称:其当天凌晨刷单时共被诈骗119888元。接警后,侦查员第一时间开展工作冻结止付。经调取被骗资金流水,民警梳理出相关交易账户,明确了犯罪嫌疑人邵某有的身份信息。4月18日,民警奔赴吉林长春抓获嫌疑人邵某有。经讯问,邵某有如实供述了其提供银行卡用于转移电信诈骗赃款的犯罪事实。目前,邵某有因涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得已被采取刑事强制措施。

(本栏目来稿由苏漪整理)

## 毛集公安分局:多措并举加强校园安保工作

为切实提升辖区校园安全防范水平,营造良好的校园学习环境和安全环境,毛集公安分局多措并举推进护校安园各项措施落实,以实际行动全力保障校园及周边良好治安秩序。

坚持“护学岗”工作,保障师生人身安全。毛集派出所民警、辅警坚持每日在学生上下学时间段提前到校门口进行“护学岗”执勤工作,警戒校门周边情况,及时疏导道路交通,并密切关注校园周边的可疑人员,加强对形迹可疑人员的盘查询问,提升见警率、管事率,进一步净化校园周边环境,提升处置突发情况的能力,震慑各类违法犯罪活动,筑牢安全防护围栏。

加强安全隐患排查,保障校园内部安全。组织警力定期对辖区学校开展内部安全大检查,重点对学校

的一键式报警系统、消防安全器材、监控设施运行情况、内部安保力量等方面进行全面细致的检查,压实安全责任。与学校相关负责人座谈交流,督促学校严格落实“人防、物防、技防”三位一体的防范措施,对存在的隐患及时向校方负责人说明并督促整改,确保全体师生人身安全与学校财产安全。

加强校园法制宣传,提高安全防范意识。组织社区民警定期深入校园,利用开学季、安全教育日等,通过以案说法的形式开展防电诈、禁毒、防溺水、交通安全等宣传活动,用发生在身边的一些案件,以案释法,告诉广大师生如何做好自我安全防范,提高在校师生的法律意识。本学期共进入学校宣传4次,发放宣传材料500余份。

王佳佳

## “这可是把实事办到了咱企业心坎上”

“哎呀,这可太便捷了!公安局办实事办到了咱企业心坎上!”近日,深圳市之平物业发展有限公司负责人把一面印有“为企为民办实事”的锦旗送到了田家庵公安分局治安大队民警手中,真诚感谢田家庵分局实行“即到即考即办证”工作机制,让企业和百姓享受到了切切实实的便民服务。

事情的起因是今年2月底,该企业急需聘用20名保安,如果是按照以往的工作流程,至少得1个月才能将程序走完。田家庵分局特事特办,简化工作流程,缩短制证周期,仅用2天时间,就为企业办齐了所有办证手续,保障了企业用工。

据悉,为进一步给企业提供优质高效服务,分局治安大队专门在人员密集的朝阳地区属地派出

所——朝阳派出所设立了“保安员资格考试考点”,从治安大队专门抽调熟悉业务的专职民警驻点,专业服务群众办证,将人员报名、资格审查、指纹采集、考试安排、证件办理这些繁冗的程序一气呵成、一简到底。同时,这里还实行容缺受理“一次办”,即只要符合基本条件,即使少带个别次要材料或者存在瑕疵情况下,只要书面承诺在规定时间内补齐相关材料,也可实行“容缺”办理。

今年实行“即到即考即办证”机制以来,田家庵公安分局共计组织159名保安员参加考试,154人当场顺利通过当场领证,5人通过补考拿到证件。切实通过民警“多跑腿”,实现保安从业单位和保安员“少跑路”,受到了企业和保安员的交口称赞。

吴苏

## 图片新闻



为进一步优化营商环境,助力企业高质量发展,4月10日上午,顾桂派出所组织警力深入辖区电力企业,问安于企、问需于企、问计于企。

陈石

4月7日和4月14日,开发区公安分局组织各党支部党员民警、辅警前往寿县楚文化博物馆和小甸集特支纪念馆开展主题党日活动。

赵建宝